



В образовательно-культурном центре при мечети № 1903 г. Кузнецка начались занятия по изучению татарского языка. Региональное духовное управление мусульман Пензенской области разработал проект под названием «Без татарлар», который стартовал 31 марта 2019 года, представляет собой специальный курс для желающих быстро освоить татарский язык. Специальный курс преподавания татарского языка возглавила Нурия Сабитова, раньше преподававшей в кузнецком колледже. Первое занятие в тестовом режиме было посвящено изучению татарского алфавита, закону сингармонизма и словообразованию. Также ученики узнали, как образуется множественное число имён существительных, и ознакомились с количественными числительными. В рамках первого занятия, ученикам были предложены такие темы, как знакомство, приветствие, прощание, что позволило более близко познакомиться друг с другом.

Уроки на основе литературного будут проводиться еженедельно по воскресеньям в 14:00 для всех желающих, независимо от пола, возраста.

